证券代码: 833171

证券简称: 国航远洋

主办券商: 兴业证券

福建国航远洋运输(集团)股份有限公司 关于申请公开发行股票并在北京证券交易所上市暨停牌进展 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

福建国航远洋运输(集团)股份有限公司(以下简称"公司")拟公开发行股票并在北京证券交易所上市,2022年5月20日,公司在兴业证券股份有限公司的辅导下,已通过中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")福建监管局的辅导验收。

一、公司公开发行股票并在北京证券交易所上市相关情况

(一)申请获受理

2022 年 5 月 26 日,公司向北京证券交易所报送了向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的申报材料。

2022 年 5 月 27 日起,公司股票在全国中小企业股份转让系统停牌。

2022 年 6 月 2 日,公司收到了北京证券交易所出具的《受理通知书》 (GF2022060002)。北京证券交易所已正式受理公司向不特定合格投资者公开发行股票 并上市的申请。

公司股票已于2022年5月27日停牌。

(二) 收到审核问询(及提交回复)

2022年6月28日,北京证券交易所发来《关于福建国航远洋运输(集团)股份有限公司公开发行股票并在北交所上市申请文件的审核问询函》,具体详见北京证券交易所官网:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-06-28/1656425646_130086.pdf

随后,公司向北京证券交易所提出延期回复的申请,预计于 2022 年 8 月 22 日前(申请延期 20 个工作日)回复问询函相关问题。

2022年8月22日,公司与兴业证券股份有限公司、中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)、国浩律师(上海)事务所正式向北京证券交易所递交了《关于福建国航远洋运输(集团)股份有限公司公开发行股票并在北交所上市申请文件审核问询函的回复》。

2022年8月25日,提交的反馈已获得受理,具体详见北京证券交易所官网:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-08-25/1661415971 342853.pdf

2022 年 9 月 7 日,北京证券交易所发来《关于福建国航远洋运输(集团)股份有限公司公开发行股票并在北交所上市申请文件的第二轮审核问询函》,具体详见北京证券交易所官网:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-09-07/1662553686 407407.pdf

2022年9月23日,公司与兴业证券股份有限公司、中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)、国浩律师(上海)事务所正式向北京证券交易所递交了《关于福建国航远洋运输(集团)股份有限公司公开发行股票并在北交所上市申请文件的第二轮审核问询函的回复》。

2022年9月28日,提交的反馈已获得受理,具体详见北京证券交易所官网:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-09-28/1664351891 245700.pdf

(三) 审核通过

2022 年 10 月 19 日,北京证券交易所发布《北京证券交易所上市委员会 2022 年第 54 次审议会议结果公告》,审议结果:符合发行条件、上市条件和信息披露求。具体内容详见北京证券交易所网站上的《北京证券交易所上市委员会 2022 年第 54 次审议会议结果公告》。具体查询网址:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-10-19/1666172647 723221.pdf

(四)取得证监会予以注册决定

2022年11月16日,公司收到中国证券监督管理委员会《关于同意福建国航远洋运输(集团)股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票注册的批复》(编号:证监许可[2022]2885号),具体查阅网址:

http://www.bse.cn/disclosure/2022/2022-11-16/1668592580 993527.pdf

二、风险提示

公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市事项,尚在进行中,公司存在因公开发行失败而无法上市的风险。

由于公司向北京证券交易所申请向不特定合格投资者公开发行股票并上市的相关事项尚在进行中,本公司股票将继续停牌。本公司将继续积极推进相关事项进展,敬请投资者关注。

公司将根据相关事项进展情况严格按照法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

三、备查文件目录

《关于同意福建国航远洋运输(集团)股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票注册的批复》

福建国航远洋运输(集团)股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 17 日